

应国家主席习近平邀请 韩国总统文在寅将于12月13日至16日对我国进行国事访问

据新华社北京12月6日电

让思想的光芒,洒向每一寸土地 ——党的十九大精神基层宣讲活动综述

6版

习近平致信祝贺2017年广州《财富》全球论坛开幕强调 中国经营环境将更加开放 透明 规范

6版

全面贯彻落实党的十九大精神

市委常委会召开会议研究部署有关工作

易炼红主持会议

本报讯(沈宗河 沈阳日报、沈报融媒记者张弛)12月6日,省委常委、市委书记易炼红主持召开市委常委会会议,听取关于全市安全生产工作情况的汇报,研究部署我市安全生产工作;审议《市领导“一对一”“点对点”推动重点国企改革工作方案》和《关于进一步引导和鼓励高校毕业生到基层工作的实施意见》。

会议强调,安全生产工作事关人民群众福祉,事关振兴发展大局。要认真贯彻党中央、国务院和省、市委的要求部署,积极践行以人民为中心的发展思想,进一步强化红线意识和底线思维,坚决防范和遏制各类安全

生产事故。要把安全生产这根弦始终绷紧,牢固树立“生命至上,安全第一”的思想,切实将安全生产工作作为重大的政治任务和民生工程抓紧抓好。要把安全生产的措施落到实处,着力加强“双控”体系建设,开展地毯式、全覆盖、无死角的大检查,全面排查隐患、堵塞漏洞。要把安全生产的基础工作抓细抓好,坚持党政同责、一岗双责,层层压实责任,层层传导压力,真正把安全网织密织牢。要全面强化冬季及岁末年初安全生产工作,针对各个领域易发多发的突出问题,进一步制定好、完善好、落实好相应的工作措施,确保全市社会大局和谐稳定。

会议强调,推动国有企业改革发展,是以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的具体体现,是推动转型创新发展的关键一招。要通过“一对一”“点对点”推进重点国企改革,切实把习近平总书记“四个着力”“三个推进”重要指示精神落到实处,全力破解国有企业的瓶颈制约,努力实现再展宏图、重振雄风。要由市领导牵头,抽调得力人员组成推进小组,深入企业现场办公,加强指导督查,协调解决问题,啃下“硬骨头”,打赢“攻坚战”。要注重统筹推进,把治标与治本结合起来,把立足当前与着眼长远结合起来,把稳定增长与转型升级结合起来,推动国有企

业不断做强做优做大。会议强调,高校毕业生是宝贵的人才资源,基层是高校毕业生成长成才的重要平台。要继续深入实施盛京人才战略特别是“24条人才新政”,结合开展“三引三回”活动,鼓励高校毕业生在沈发展、扎根基层,创新创业、建功立业。要积极为高校毕业生就业创业营造良好环境,学习借鉴先行地区成功经验,进一步制定完善相关政策,创新体制机制,以务实管用的举措确保高校毕业生下得去、留得住、干得好。要完善相关配套措施,确保已经出台的各项政策全面落实落地、真正发挥效应。

市人大常委会领导来沈调研医养结合工作

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者郭宏颖)12月6日,市人大常委会党组书记、副主任曾维来沈调研医养结合工作。市领导吴文学、徐璐陪同调研。

位于沈北新区的沈阳四圣心源中医院是全国第一家以中医慢病健康管理为核心的医养结合特色中医院,与沈北、道义、虎石台、辉山等区域性社区居家养老服务机构,共同为沈北新区慢病人提供

全生命周期医养结合服务。曾维全面考察了四圣心源中医院规划建设、医养服务、运营管理等情况,并详细了解四圣心源中医院发展遇到的实际问题。

在随后召开的座谈会上,曾维听取了沈阳市及沈北新区医养结合工作汇报。他指出,推进医疗卫生和养老服务相结合,是深入学习贯彻党的十九大精神,落实十九大报告关于“实施健康中国战略”部署的具体举措。医

养结合是近年来我国逐渐兴起的一种新型养老服务模式,将现代医护技术与养老服务有效结合在一起,满足了老年群体的实际需求,实现了医疗养老服务模式的创新。医养结合作为一项系统性工程,需要政府积极引导,开展顶层设计,整合要素资源,引导各方参与,共同推进医养结合工作。希望沈阳市政府进一步加大对民办医养结合服务机构的扶持力度,鼓励和吸

引民间资本兴办医养结合服务机构,创新体制机制,搭建工作平台,培养人才队伍,加强监督管理,积极探索可持续、可复制、可推广的医养结合运行机制和健康服务模式。希望省直相关部门进一步解放思想、创新举措、主动服务,共同推动医养结合工作。省市人大常委会积极开展相关立法调研,凝聚各方力量,推动医养结合工作不断取得新进展,更好地满足人民群众的需求。

姜有为会见 丹麦驻华大使戴世阁

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者李海英)12月6日,市长姜有为会见了来沈访问的丹麦驻华大使戴世阁一行。

姜有为对戴世阁的到来表示欢迎。他说,沈阳与丹麦各界的合作潜力巨大、合作空间广阔。大使先生的来访,必将进一步促进双方合作取得新进展。我们将按照中丹两国政府确定的战略方向,推动沈阳与丹麦各界在旅游、科技教育、节能减排等领域深化合作,实现互利共赢发展。姜有为希望丹麦企业继续扩大在沈投资,他表示,市政府将持续改善营商环境,为企业提供良好服务。

戴世阁感谢沈阳市参加明年在丹麦举行的中丹地方政府论坛,他表示将积极推动沈阳与丹麦各界在旅游、教育、能源、环保等方面开展交流合作。

丹麦丹佛斯公司中国区总裁司徒嘉德、沈阳市政府副市长于振明会见时在座。

三引三回 在行动

铁西区代表委员当起 “三引三回”志愿宣传员

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者叶青)“铁西振兴,需要人才;人才创业创新,也需要铁西这样好的平台。我愿意当好信使,把我在铁西、在沈阳感受到的发展利好,传播给更多朋友,特别是那些走出去的人,大家一起来关注家乡、回到家乡,做一番事业。”铁西区人大代表、红星美凯龙沈阳区域总经理兼铁西商厦总经理李延军对记者说。

12月6日,在铁西区正在召开的区人代会上,区人大代表、政协委员们热议“三引三回”,畅谈“引资回沈”,纷纷表态要当好志愿宣传员。

记者了解到,围绕“人才战略”“三引三回”,铁西区根据产业转型升级需求,制定了2018年度人才培育目录,出台人才引进政策,着手沈阳千人计划工研院筹建工作。

同时,《铁西区“引老乡回家乡 引校友回沈 引战友回驻地”推动老工业基地转型发展工作方案》已出台,以招商引资和人才引进为抓手,挖掘整合铁西区在外发展的老乡、校友、战友资源,把握时机举办特色鲜明的主题活动,搭建“资智回沈”平台,创新招商引智模式,以“三引”实现“多引”和“全引”,形成“大引进”的声势和格局,提升铁西老工业基地的吸引力和竞争力。

扫帅正APP二维码
参与学习党的十九大精神
有奖答题

6版



东塔桥主塔 即将完成安装

12月6日,记者获悉,沈阳又一城市新地标——东塔桥的主塔预计本月10日安装完成。东塔桥位于沈阳市东南部,北起沈水东路,南至浑南祝科街,全长1460米,是沈阳单孔跨径最大的悬索桥,堪称“沈阳第一跨”。 本报无人机拍摄(张文魁)

携手合作伙伴,继续推动华晨宝马发展

——访宝马集团董事长彼得博士



在本年度最后一场顶级车展——第十五届广州国际车展上,宝马集团携六款新产品亮相,展示了世界一流车企强大的创新实力和清晰的品牌战略。负责宝马企业财务的宝马集团董事长彼得博士欣然到访沈阳,并接受了本报记者的专访。这位专门负责宝马中国事务的宝马集团高层带给沈阳一个重要信息——宝马集团对沈阳的投资将会持续,特别是在本地研发和新能源车方面。他说:“就汽车行业而言,中国不仅是最大的销售市场,也是一个重要的创新基地和未来移动出行的潮流引领者,宝马必将携手合作伙伴继续推

动华晨宝马的不断发展。”

14年在沈阳发展成功 宝马信心更坚定

记者:从2003年进入沈阳,宝马在沈阳深耕了14年,您对宝马与华晨的合作有何评价?

彼得博士:在过去14年间,我们的合资企业华晨宝马取得了耀眼的成绩,撰写了最成功的“中国故事”。

2016年,沈阳工厂的生产量超过了30万台,14年累计制造了将近200万辆高档豪华汽车。2017年,我们的合作伙伴华晨

公司的股价几乎增长翻倍。公司的终极资产是员工,目前,华晨宝马有员工约为1.6万人,大约是成立合资企业之时的16倍;到2016年年底,合资企业82%的管理层由中国员工担任,并以5%的速度逐年递增;宝马的全球生产网络还首次任命了一位女性厂长——沈阳大东工厂厂长张涛。BMW汽车在中国的年销量已经超过了50万台,沈阳生产了全球最大数量的宝马汽车。有统计,自2009年以来,华晨宝马已对宝马沈阳工厂投资将近360亿人民币。

14年来,华晨宝马取得的成绩有目共睹。(下转4版)